

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE UNIVERSIDADES

13779 *Corrección de errores de la Resolución de 13 de abril de 2023, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la Resolución de 13 de abril de 2023, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de dos puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 103, páginas 60371 a 60374 (4 págs.) de fecha 1 de mayo de 2023, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el Anexo I, en denominación de puesto, número de orden 2, donde dice:

«Consejero / Consejera de Universidades».

Debe decir:

«Consejero / Consejera de Educación».